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MANN-FILTER: тоді і зараз 

70 років тому, 16 серпня 1951 року, торгова марка MANN-FILTER вперше була 

зареєстрована як товарний знак. Почавши свій шлях як скромна місцева торгова 

марка з Людвігсбурга, з 1960-х років вона продовжила його вже на світовій арені. 

Сьогодні ця марка преміум-класу визнана незаперечною величиною в області 

технологій фільтрації в світовій автомобільній і промисловій  індустрії. У великому 

портфоліо її фільтрів поєднуються всі ноу-хау і накопичений досвід фахівців групи 

компаній MANN + HUMMEL. Компанія гарантує стовідсоткову якість оригінального 

устаткування на ринку запчастин по всій земній кулі. 

«Ми дуже пишаємося 70-літньою історією надзвичайного успіху своєї преміум-марки 

і щодня вписуємо в неї нові сторінки», - стверджує Симон Фрік (Simon Frick), віце-

президент MANN + HUMMEL по європейським продажам IAM. - «Ювілей для нас - 

це привід висловити клієнтам по всьому світу подяку за їх багаторічну відданість і 

успішну співпрацю. Без них наш розвиток був би неможливим », - додає Саймон. 

З роками MANN-FILTER, одна з небагатьох торгових марок на ринку автомобільних 

запчастин, стала культовим брендом в пам'ятних жовто-зелених відтінках. У 

скарбничку її досягнень кілька років тому додався і мотоспорт. Жовто-зелена мамба 

і в цій сфері завойовує все більше прихильників. 

 

Володар нагород по всьому світу 

MANN-FILTER тріумфально крокує по світу. Доказом цього є в тому числі численні 

міжнародні нагороди. Крім того, неможливо заперечувати, що клієнти самі 

вибирають своїх фаворитів. «Наші численні нагороди наочно демонструють, 

наскільки високо клієнти цінують MANN-FILTER. Кожна нагорода - предмет нашої 

окремої радості і гордості, наприклад ,« Краща торгова марка», на думку читачів 

ETM Verlag і учасників виставки Automechanika », - зазначає Саймон. «Отримати цю 
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нагороду десятий раз поспіль якраз до 70-річчя - це відмінний подарунок і найвища 

похвала. Вона надихає нас і далі розробляти інноваційну автомобільну продукцію і в 

той же час надавати комплексні послуги з сервісного обслуговування ". 

 

Погляд у майбутнє  

«Сім десятиліть успішної історії торгової марки накладають на нас і велику 

відповідальність за майбутнє. Звичайно, ми прагнемо відповідати всім вимогам. 

Передбачаючи майбутні виклики, ми розробляємо фільтри майбутнього для 

сучасних автомобілів та агрегатів. Адже ми хочемо і надалі пропонувати клієнтам 

бездоганні деталі і ідеальне обслуговування. MANN-FILTER - Perfect parts. Perfect 

service ». 
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About MANN+HUMMEL 
MANN + HUMMEL - провідна світова компанія у галузі розробки технологій фільтрації. В 
рамках своїх двох бізнес-підрозділів : «Транспорт», «Науки про життя та навколишнє 
середовище»,- група, що базується в Людвігсбурзі, розробляє інтелектуальні рішення, 
що забезпечують чистішу мобільність, чистіше повітря та чистішу воду. Таким чином, 
компанія робить важливий внесок у чисту землю та стале використання обмежених 
ресурсів. У 2020 році понад 21 000 співробітників у більш ніж 80   локаціях досягнули 
товарообігу  у розмірі 3,8 мільярда Євро. 
 
Серед рішень є фільтруючі середовища та імітаційні технології, рідинні фільтри, 
системи фільтрації та впуску повітря для різних видів автотранспорту та промислового 
застосування, а також мембранні технології для комунальної та промислової очистки 
води, стічних вод та використання в таких чутливих технологічних процесах, як 
виробництво харчових продуктів або біотехнологія. Крім того, сімейна компанія, 
заснована в 1941 році, пропонує технології повітряної та молекулярної фільтрації як для 
фільтрації будівель, так і для промислових цілей та очистки повітря в кімнатах. Вони 
використовуються, наприклад, у виробництві електроенергії, мікроелектроніці або 
операційних. Стаціонарні та мобільні очищувачі повітря для внутрішніх, напіввідкритих 
приміщень та відкритих майданчиків доповнюють цілісний підхід до чистого повітря. 
Залежно від області застосування вони фільтрують віруси, вільні алергени, бактерії або 
дрібний пил та оксиди азоту з навколишнього повітря. 
You can find further information on MANN+HUMMEL at https://www.mann-hummel.com/ 
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